
2019年1月アンケート集計結果 総集計数: 27件
（内、男性21件、女性6件）

項１．お客様のご年齢を教えてください。
１０代 ２０代 ３０代 ４０代
0 2 7 6
５０代 ６０代以上～ 未回答
5 6 0

項２．最初にお電話あるいはお越しいただいた際の受付の対応はいかがでしたでしょうか。
良い 普通 悪い 未回答
26 1 0 0

項３．ご相談・ご依頼頂いた件に対する担当弁護士の対応はいかがでしたでしょうか。
おおいに満足 満足 不満 おおいに不満

9 14 0 0
どちらともいえない 未回答

1 3

■お客様の声
・わかりやすいアドバイスを頂き、当面やること、調べることがわかり、不安解消になった。今後の助言を受け、進めやすい。次回も相談したいと思います。（2019年1月31日/50代/男性）
・大変参考になりました。（2019年1月24日/40代/男性）

・今まで埼玉であたった事務所で一番良かったです。（2019年1月18日/30代/男性）
・よろしくお願い致します。（2019年1月15日/50代/男性）
・季報楽しく見てます。（2019年1月11日/60代以上～/男性）
・相談して大変良かった。（2019年1月11日/40代/男性）
・継続して相談に乗ってもらいたかったけれど、難しそうだなと思いました。本日はありがとうございました。（2019年1月7日/40代/女性）

・心配していた事について、今回相談した事により大分気が楽になりました。また、相談させて頂きたいと思いますので、宜しくお願い致します。（2019年1月18日/40代/男性）
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